

# 'గేమ్ ఛేంజర్' పూర్తయ్యాకే..



రామ్ చరణ్ 'గేమ్ ఛేంజర్' వైజాగ్ షెడ్యూల్ నిన్నటితో పూర్తయినట్లు విశ్వసనీయ సమాచారం. తదుపరి షెడ్యూల్ ఎప్పుడన్నది త్వరలో ప్రకటించనున్నారు దర్శకుడు శంకర్. ఇదిలావుంటే.. బుధవారం హైదరాబాద్ లోని ఓ ప్రముఖ స్టూర్ హోటల్ లో రామ్ చరణ్, బిబ్బిబాబు సానా కాంటిన్యెన్స్ లో రూపొందిన సున్న సినిమాకు సంబంధించిన పూజాకార్యక్రమం లాంఛనంగా జరుగుతుంది తెలుస్తున్నది. వృద్ధి సినిమాను పతాకంపై వెంకటసతీశ్ కిరారు నిర్మించనున్న ఈ సినిమాకు మైత్రీమూవీ మేకర్స్ సుకుమార్ లైటింగ్ సంస్థలు భాగస్వాములుగా వ్యవహరిస్తున్నారు. జానీ కపూర్ కథానాయిక.

విజయ్ నేతుపతి విలన్ గా నటిస్తున్నట్లు సమాచారం. ఇప్పటికే ఈ సినిమా ప్రీప్రొడక్షన్ వర్క్ మొత్తం దర్శకుడు బుబ్బిబాబు పూర్తి చేశారు. ఉత్తరాంధ్రకు చెందిన నటీనటుల కోసం ఆడిషన్స్ కూడా నిర్వహించిన విషయం తెలిసింది. అయితే.. 'గేమ్ ఛేంజర్' షూటింగ్ పూర్తి అయిన తర్వాతే ఈ సినిమా షూటింగ్ మొదలవుతుందని తెలుస్తున్నది. 'షెడ్' ఆన్ టైటిల్ ఈ సినిమాకు ఖరారు చేసినట్లు వార్తలు వినిపిస్తున్నాయి.



# సాహస యాత్రకు సిద్ధం

రాజమౌళి దర్శకత్వంలో మహేష్ బాబు కథానాయకుడిగా ఆఫ్రికన్ జంగిల్ అద్వైతం నేపథ్యంలో పాన్ వరల్డ్ చిత్రం తెరకెక్కబోతున్న విషయం తెలిసింది. ఈ సినిమా ఎప్పుడు సెట్స్ మీదకు వెళ్తుందోనని అభిమానులు ఆతృతగా ఎదురుచూస్తున్నారు. ఇటీవల జపాన్ లో అక్కడి ప్రేక్షకులతో కలిసి 'ఆర్ ఆర్ ఆర్' చిత్రాన్ని షీట్లించిన రాజమౌళి స్థానిక మీడియాతో ముచ్చటించారు. ఈ సందర్భంగా మహేష్ బాబు సినిమాకు సంబంధించిన అప్డేట్స్ అందించారు. మహేష్ బాబు చక్కటి ప్రతిభ కలిగిన నటుడని, హ్యాండ్స్ మోగి ఉంటాడని రాజమౌళి కితాబిచ్చారు. 'మహేష్ బాబుతో సినిమా చేయబోతున్నా. మీకు కూడా ఆయన గురించి తెలిసి ఉంటుంది. ప్రస్తుతం ఈ సినిమాకు సంబంధించిన పూర్వ నిర్మాణ పనులు జరుగుతున్నాయి. త్వరలో షూటింగ్ ప్రారంభించి, సాధ్యమైనంత వేగంగా చిత్రాన్ని పూర్తి చేయాలనుకుంటున్నాం' అని రాజమౌళి తెలిపారు. తాజా అప్డేట్ తో అభిమానులు సంబరపడి పోతున్నారు. విశ్వసనీయ సమాచారం ప్రకారం మే నెలలో ఈ సినిమాను సెట్స్ మీదకు తీసుకురానున్నారు తెలిసింది. 'ఆర్ ఆర్ ఆర్' చిత్రం గత ఏడాది జపాన్ లో విడుదలైంది. అక్కడ కూడా ప్రేక్షకులు అద్భుతమైన ఆదరణ కనబరుస్తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో అభిమానులను కలిసేందుకు రాజమౌళి ఇటీవల జపాన్ కు వెళ్లారు.



# వగిలే కొద్ది పదునెక్కుట్టి

పవన్ కల్యాణ్ 'ఉస్మాన్ భగత్ సింగ్' టీజర్ ని మంగళవారం మేకర్స్ విడుదల చేశారు. పోలీస్ గెటప్ లో 'గబ్బు సింగ్' ని కలపించేలా 'ఉస్మాన్ భగత్ సింగ్' ఉన్నాడని పలుచరు అభిప్రాయపడుతున్నారు. 'గాజు పగిలే కొద్ది పదునెక్కుట్టి.. గ్లాసంటి సైజు కాదు.. సైన్యం.. కనిపించని సైన్యం.. అనే డైలాగ్ పవన్ కల్యాణ్ పాలిటికల్ కేరీర్ ని ధృవీకరిస్తున్నట్లు రాసినట్లుగా ఉంది. పవన్ కల్యాణ్ పాత్రను స్టైలిష్ గా, ఆత్మక శక్తిమంతంగా దర్శకుడు హరీష్ శంకర్ డిజైన్ చేసినట్లు టీజర్ చెబుతున్నది. పవన్ పవర్ ఫుల్ పంచ్ డైలాగులు, పవన్ గన్స్ ఫైర్ చేయడం టీజర్ లో స్థానిక అభిప్రాయం తెలుస్తున్నది. ప్రస్తుతం నిర్మాణంలో ఉన్న ఈ సినిమాలో అతనితో రానా, సనామ్ హా, కేటీఎఫ్ ఆనినామ్, గౌతమి, సర్రా త్రిస, నాగమహేశ్, టింకర్ వంశీ ఇతర పాత్రధారులు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: అయనంక బోస్, సంగీతం: దేవిశ్రీ ప్రసాద్, నిర్మాతలు: నవీన్ యెర్లని, వై రవిశంకర్, నిర్మాణం: మైత్రీమూవీస్ కర్న.

# హాలీవుడ్ స్థాయిలో కంగువ



షెక్స్ పియర్ కూడిన అద్భుతపరిచయ మూవీ కాలం నడుస్తుంది. ముఖ్యంగా తెలుగులో ఆ తరహా సినిమాలకు మంచి డిమాండ్ ఉంది. తాజాగా తమిళ అగ్రహీతో 'సూర్య చేస్తున్న కంగువ' చిత్రం అలాంటి సినిమానే. ఇందులో 'సూర్య పోరాట యోధునిగా కనిపించనున్నాడు. ఇటీవల విడుదలైన టీజర్ లో పులితో సూర్య చేసిన విన్యాసాలు, గుర్రపు సారీలూ, భయంకరమైన భారీ యుద్ధ సన్నివేశాలూ హాలీవుడ్ లెవెల్ వార్ మూవీస్ ని గుర్తు చేస్తున్నాయని పలువురు అభిప్రాయాలు వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఈ సినిమా కోసం హీరో సూర్య పడేన శ్రమ, పాత్ర కోసం ఆయన మారిన తీరు, 'కంగువ' పాత్రలో ప్రస్తుతంగా కనిపిస్తున్నది. పీరియాడిక్ యాక్షన్ డ్రామాగా రూపొందుతోన్న ఈ చిత్రానికి శంకర్ దర్శకుడు. దిశాపటానీ, బాబీ డియోల్ కీలక పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. స్టూడియోగ్రీన్, యూపీ క్రియేషన్స్ పతాకాలపై కే.కె. జ్ఞానవేలేరాజు, వంశీ, ప్రమోద్ ఈ సినిమాను నిర్మిస్తున్నారు. పది భాషల్లో రూపొందుతోన్న ఈ చిత్రం

శ్రీడిలో కూడా రానుంది. త్వరలోనే విడుదల తేదీని ప్రకటించేమని నిర్మాతలు తెలిపారు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: వెల్డి పశనిస్వామి, సంగీతం: దేవిశ్రీ ప్రసాద్.

# గోల్డెన్ ఛాన్స్ కొట్టిసింది

త్రిష కెరీర్ మొదలు పెట్టినప్పుడు బుట్టిన అమ్మాయిలు ఇప్పుడు హీరోయిన్లు. కానీ త్రిష ఇప్పటికీ హీరోయిన్ అంటే కాదు, స్టార్ హీరోయిన్ జతకడుతూ కొత్తమ్మాయిలకు సవాలు విసురుతున్నది ఈ చెన్నయ్ చందమామ. 'విశ్వంభర' సినిమాలో మోగిస్తూ వీరంజివితో జతకట్టిన త్రిష, తాజాగా మరో గోల్డెన్ ఛాన్స్ కొట్టిసింది. తమిళ అగ్ర హీరో విజయ్ తాజా చిత్రం 'ది గ్రేట్స్ట్ ఆఫ్ ఆల్ టైమ్ (గోల్డ్) చిత్రంలో కథానాయికగా ఛాన్స్ కొట్టిసింది త్రిష. ఇందులో విజయ్ తాజా చిత్రం 'ది గ్రేట్స్ట్ ఆఫ్ ఆల్ టైమ్ (గోల్డ్) చిత్రంలో కథానాయికగా ఛాన్స్ కొట్టిసింది త్రిష. ఇందులో



# డీజే టిల్లుని మించేలా..

'డీజే టిల్లు రిలీజ్ సమయంలో సినిమాపై అంతగా అంచనాలు లేవు. అందుకే టీమ్ అంతా ఎలాంటి ఒత్తిడి లేకుండా పని చేశాం. కానీ 'టిల్లు స్వీట్' పై మాత్రం ఇప్పటికీ భారీ అంచనాలేర్పడ్డాయి. దాంతో మాపై బాధ్యత పెరిగింది. అందరం కలిసి గొప్ప చిత్రాన్ని అందించేందుకు ప్రయత్నించాం. తప్పకుండా ఈ సినిమా మీ అంచనాలను అందుకుంటుంది' అన్నారని సిద్ధాంతో పులగడ్డ. ఆయన కథానాయకుడిగా మల్లిక్ రామ్ దర్శకత్వంలో 'సూర్యదేవర నాగవంశీ' నిర్మిస్తున్న 'టిల్లు స్వీట్' చిత్రం ఈ నెల 29న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. అనుభవ పరమేశ్వరన్ కథానాయికగా నటించింది. ఈ సినిమాలోని 'ఓ మై లిల్' అనే పాటను సోహావరం విడుదల చేశారు. అప్పు రాజమణి స్వర పరచిన ఈ పాటను శ్రీరామ్ వంద్ర అలపించారు. సిద్ధు, రవి అంబోని రచించారు. ఈ సందర్భంగా నిర్మాత సూర్యదేవర నాగవంశీ మాట్లాడుతూ 'వేసవి సీజన్ లో కొలి చిత్రం కాబట్టి మాకు కలిసొస్తుందనే నమ్మకం ఉంది. ఈ సినిమాలో యువతతో పాటు ఫ్యామిలీ ప్రేక్షకుల్ని అలరించే అన్ని అంశాలుంటాయి. ప్రచార చిత్రాలకు అద్భుతమైన స్పందన లభిస్తున్నది' అన్నారు. ఈ సినిమా రిలీజ్ కోసం తాను కూడా ఆతృతగా ఎదురుచూస్తున్నానని కథానాయిక అనుభవ పరమేశ్వరన్ చెప్పింది. సితార ఎంటర్ టైమ్స్ మెంట్స్, ఫార్మాస్ ఫోర్ సినిమా సంస్థలు ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కించాయి.



# వేసవిలో వినోదాల హంగామా



శ్రీవిష్ణు, ప్రియదర్శి, రాహుల్ రామకృష్ణ ప్రధాన పాత్రధారులుగా నటిస్తున్న చిత్రం 'ఓం బీమ్ బుష్'. శ్రీహర్ష కోను గంటి దర్శకుడు. యుపీ క్రియేషన్స్, వీ నెల్యూరాలాండ్ సంస్థలు నిర్మించాయి. ఈ నెల 22న ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది. ఈ చిత్రం సెన్సార్ కార్యక్రమాలు పూర్తయ్యాయి. 'యు.పి' సర్టిఫికేట్ లభించింది. దర్శకుడు మాట్లాడుతూ 'భిన్న మనస్తాస్థులు, అభిరుచులు కలిగిన ముగ్గురు మిత్రుల కథ ఇది. వారు ఖైరపూర్ లో అనే గ్రామంలో చేసే హంగామా ఏమిటన్నదే ఈ చిత్ర కథాంశం. ఆద్యంతం వినోదాత్మకంగా సాగి చిత్రమిది. రెండవవార్ గంటల పాటు ప్రేక్షకులను కడుపుబ్బా నవ్విస్తుంది. వినూత్న కాన్సెప్ట్ తో తెరకెక్కిన ఈ

చిత్రం క్రెమాట్ లో ఊహించని మలుపులుంటాయి' అన్నారు. యువతతో పాటు ఫ్యామిలీ ఆడియెన్స్ మెచ్చే కథాంశమిదని, ఓపర్టిన్ తో పాటు ఇతర ప్రాంతాల్లో 21వ తేదీన ప్రేమయధను ప్రదర్శిస్తున్నామని నిర్మాతలు తెలిపారు.



# నల్లమల ఫారెస్ట్ నేపథ్యంలో..

విశ్వకార్మిణి, అయోషి పటిల్ జంటగా నటిస్తున్న చిత్రం 'కలియుగం పట్టణంలో'. రమాకాంత్ రెడ్డి దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. కందుల చంద్ర ఓమర్ రెడ్డి, జి.మహేశ్వర్ రెడ్డి నిర్మాతలు. ఈ నెల 29న విడుదలకానుంది. సోహావరం స్టైల్స్ ని విడుదల చేశారు. లవ్, క్రైమ్, డ్రిల్లర్ అంశాలతో డ్రిల్లర్ ఆద్యంతం ఆకట్టుకుంది. నల్లమల ఫారెస్ట్ నేపథ్యంలో డ్రిల్లింగ్ అంశాలతో ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కించారు. క్రైమ్ ఎలిమెంట్స్ తో ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కించామని, ఆద్యంతం అనూహ్య మలుపులతో ఉత్కంఠను పంచుతుందని దర్శకుడు తెలిపారు. సినిమా షూటింగ్ మొత్తం కడప పట్టణంలో జరిపామని నిర్మాతలు తెలిపారు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: చరణ్ మాధవనేని, సంగీతం: అజయ్ అరసాడ, దర్శకుడు: రమాకాంత్ రెడ్డి.

# సమంత వెబ్ సిరీస్ 'సిటాడెల్: హనీ-బన్నీ'

'ఫ్యామిలీ మెన్-2' సీరీస్ ద్వారా దేశవ్యాప్తంగా ప్రేక్షకులకు చేరువైంది అగ్ర కథానాయిక సమంత. నెగిటివ్ షేడ్స్ కలిగిన రోల్ లో ఆమె నటన అందరినీ ఆకట్టుకుంది. ఈ నేపథ్యంలో ఆమె వరుణ్ దావన్ తో కలిసి నటిస్తున్న తాజా సీరీస్ 'సిటాడెల్' అంచనాలను పెంచుతున్నది. రాజ్ అండ్ డీజీ దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ సీరీస్ చిత్రీకరణ పూర్తయింది. ప్రస్తుతం నిర్మాణానంతర కార్యక్రమాలు జరుగుతున్నాయి. హాలీవుడ్ 'సిటాడెల్' సీరీస్ కు ఇండియన్ వెర్షన్ గా తెరకెక్కుతున్న ఈ సీరీస్ కు 'సిటాడెల్: హనీ-బన్నీ' అనే పేరును ఖరారు చేశారు. ముంబయిలో ఏర్పాటు చేసిన ప్రత్యేక కార్యక్రమంలో ఈ ట్రీటింగ్ ప్రకటించారు. ఈ సీరీస్ కోసం సమంత మార్షల్ ఆర్ట్స్ లో ప్రత్యేకంగా శిక్షణ తీసుకుంది. దూపి లేకుండా పలు పోరాట మట్లాల్లో నటించింది. 1990 నేపథ్యంలో ఈ సీరీస్ కథ నడుస్తుందని తెలిసింది.

# కారుణ్య మరణం కోసం..

సాయికుమార్, పార్వతీశం, ఐశ్వర్య హరిక ప్రధాన పాత్రల్లో నటించిన చిత్రం 'మెర్సి కిల్లింగ్'. వెంకటరమణ ఎన్ దర్శకుడు. మాధవి తాలవత్తుల నిర్మాత. ఈ చిత్రం ఫస్ట్ లుక్, మోషన్ పోస్టర్ ను యువ హీరో ఆకాష్ పూరి విడుదల చేశారు. కొత్త కాన్సెప్ట్ తో వస్తున్న ఈ చిత్రం విజయం సాధించాలని ఆకాష్ పూరి ఆకాంక్షించారు. దర్శకుడు మాట్లాడుతూ 'భారత రాజ్యాంగంలోని ఆర్టికల్ 21 ఆధారంగా ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కించాం. స్వేచ్ఛ అనే అనాధ బాలిక న్యాయ పోరాటం నేపథ్యంలో కథ నడుస్తుంది' అని అన్నారు. రామారాజు, సూర్య, ఆనంద్ చక్రవర్తి కథితులను నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి కెమెరా: అమర్.జి, సంగీతం: ఎం.ఎల్.రాజా, దర్శకత్వం: వెంకటరమణ.ఎన్.

# తెలుగులో రెండు సినిమాలు



'పుష్ప' చిత్రం ద్వారా తెలుగు ప్రేక్షకులకు చేరువయ్యారు మలయాళ అగ్ర నటుడు ఫహద్ ఫాజిల్. పోలీస్ ఆఫీసర్ బస్సెట్ సింగ్ షెకావత్ పాత్రలో ఆయన అందరికీ గుర్తుండిపోయింది. 'పుష్ప' సిక్వెల్ లో కూడా ఆయన పాత్ర కీలకంగా ఉండబోతున్నది. ఈ నేపథ్యంలో ఫహద్ ఫాజిల్ తెలుగులో రెండు కొత్త చిత్రాలకు గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చారు. అగ్ర దర్శకుడు రాజమౌళి తనయుడు కార్తీకేయ నిర్మిస్తున్న 'ఆక్సిజన్' 'డోంట్ డ్రబుల్' చిత్రాల్లో ఫహద్ ఫాజిల్ ముఖ్య పాత్రలను పోషించనున్నారు. అర్కా మీడియాతో కలిసి కార్తీకేయ ఈ సినిమాలను తెరకెక్కించబోతున్నారు. స్నేహం ప్రధానంగా రూపొందించనున్న 'ఆక్సిజన్' చిత్రం ద్వారా సిద్ధాల్ నాడేశ్ దర్శకుడిగా పరిచయం కాబోతున్నాడు. డ్రిల్లింగ్ ఫాంటసీ కథాంతో తీయబోతున్న 'డోంట్ డ్రబుల్' ది డ్రబుల్ చిత్రానికి శాంట్ ఏలేటి దర్శకత్వం వహిస్తారు. ఈ రెండు కథలు వినగానే ఫహద్ ఫాజిల్ వెంటనే అంగీకరించానని, ఆయన బహుముఖ ప్రజ్ఞకు ప్రతిరూపమని కార్తీకేయ ప్రశంసించారు.

# భావోద్వేగాల మేళ వింపుగా

ఈ రోజుల్లో స్త్రీలు ఎంత అప్రమత్తంగా ఉండాలి తెలియజేస్తూ, విలువైన సమాచారంతో పాటు కుటుంబ భావోద్వేగాల మేళవింపుగా రూపొందుతోన్న చిత్రం 'టెనెంట్'. 'పాలిమెర్-2' తో హీరో అందుకున్న వత్సరం రాజ్ ఇందులో హీరో. వై.యుగంధర్ దర్శకుడు. మోగుళ్ళ చంద్రశేఖరెడ్డి నిర్మాత. ప్రస్తుతం ఈ సినిమా పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ పనులు చివరకకు చేరుకున్నాయి. సమర్థ స్పృహతో ఏప్రిల్ మూడోవారంలో సినిమాను విడుదల చేయడానికి నిర్మాత సన్నాహాలు చేస్తున్నారు. మెమోరైజ్, చందన పర్యాయలు, భరత్ కాంత్ తదితరులు ఇతర పాత్రలు పోషిస్తున్న ఈ చిత్రానికి కెమెరా: జెమినీజోమ్ ఆయ్యనెత్, సంగీతం: సాహ్యాస్ సాగర్.

